
 
รายงานการประชุมสภา 

เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
 สมัยสามัญ  สมัยที ่๓/๒๕๕๕ คร้ังที่ ๓ ประจําป$ พ.ศ.๒๕๕๕ 

วันที่ ๒๙  สิงหาคม  ๒๕๕๕ 
ณ  ห*องประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 

************************** 
 

รายชื่อผู�เข�าประชมุรายชื่อผู�เข�าประชมุรายชื่อผู�เข�าประชมุรายชื่อผู�เข�าประชมุ    
    

ลาํดับที่ลาํดับที่ลาํดับที่ลาํดับที่    ชื่อ ชื่อ ชื่อ ชื่อ ––––    สกลุสกลุสกลุสกลุ    ตําแตําแตําแตําแหน งหน งหน งหน ง    ลายมือชือ่ลายมือชือ่ลายมือชือ่ลายมือชือ่    หมายเหตุหมายเหตุหมายเหตุหมายเหตุ    
๑ นายพลวัฒน&     สว างอารมณ&    ประธานสภาฯ    พลวัฒน&     สว างอารมณ&        
๒ นายเสนาะ      ชูดวง รองประธานสภาฯ เสนาะ      ชูดวง        
๓ นายวิลาศ        ประเสริฐสุข สมาชิกสภาฯ เขต ๑ วิลาศ        ประเสริฐสุข     
๔ นายเสริม         สว างอารมณ& สมาชิกสภาฯ เขต ๑ เสริม         สว างอารมณ&  
๕ นายกฤตพจน&    เกิดสว าง สมาชิกสภาฯ เขต ๑ กฤตพจน&    เกิดสว าง  
๖ นายสุภาค        พวงมณี สมาชิกสภาฯ เขต ๑ สุภาค        พวงมณี  
๗ นายสุจิน         แสงสุข สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สุจิน         แสงสุข  
๘ นายบุญมี        เพ็งสุวรรณ& สมาชิกสภาฯ เขต ๒ บุญมี        เพ็งสุวรรณ&  
๙ นายสุรเสก      พันธ&ผูก สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สุรเสก      พันธ&ผูก  

๑๐ นายวัฒนะ      ชมภ ู สมาชิกสภาฯ เขต ๒ -  
๑๑ นางบุญนาค    สินเจริญ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ บุญนาค    สินเจริญ  
๑๒ นายทองสุก      สว างอารมณ& เลขานุการสภาฯ ทองสุก      สว างอารมณ&  

    
รายชื่อผู�เข�ารายชื่อผู�เข�ารายชื่อผู�เข�ารายชื่อผู�เข�าร วมร วมร วมร วมประชุมประชุมประชุมประชุม    
    

ลาํดับที่ลาํดับที่ลาํดับที่ลาํดับที่    ชื่อ ชื่อ ชื่อ ชื่อ ––––    สกลุสกลุสกลุสกลุ    ตําแหน งตําแหน งตําแหน งตําแหน ง    ลายมือชือ่ลายมือชือ่ลายมือชือ่ลายมือชือ่    หมายเหตุหมายเหตุหมายเหตุหมายเหตุ    
๑ นายจรัญ          งาสุวรรณ& นายกเทศมนตรี จรัญ        งาสุวรรณ&  
๒ นางบัญญัติ        เจริญพร รองนายกเทศมนตรี บัญญัติ        เจริญพร  
๓ นายสังเวียน       สุวรรณะ เลขานุการนายกเทศมนตรี สังเวียน       สุวรรณะ  
๔ นายชัยมงคล     กัณฐ�ศว�กําพล ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี -  
๕ จ.ส.อ.พิณทอง    พิณสุวรรณ ปลัดเทศบาลฯ พิณทอง    พิณสุวรรณ  
๖ นางโสภา          สมพงศ& รองปลัด เทศบาลฯ โสภา       สมพงศ&  
๗ นายพัฒนศักด์ิ  คงสาคร ผู�อํานวยการกองช าง พัฒนศักด์ิ  คงสาคร  
๘ นางสาวธัญวลัตม�  จันทร�แจ�ม ผู�อํานวยการกองคลัง -  
๙ นางสาวเกศินี    พัฒนสัมพันธ� 

 
หัวหน�าฝBายอนามัยและ

สิ่งแวดล�อม 
-  

๑๐ นางสาวอรุณ      ประสาน เจ�าหน�าท่ีวิเคราะห&ฯ อรุณ      ประสาน  
 
 
เริ่มประชุม  เวลา ๑๐.๐๐ น. 
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 โดยมีนายพลวัฒน� สว�างอารมณ�  ประธานสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  ทําหน.าท่ี
ประธานในท่ีประชุม  มี ทองสุก สว�างอารมณ�  ทําหน.าท่ีเลขานุการสภาฯ  เม่ือพร.อมแล.ว  เลขาฯได.ให.สัญญาณเชิญ
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ทุกท�านและผู.เข.าร�วมประชุม พร.อมรายงานองค�ประชุมว�าครบ
และได.เชิญประธานสภาฯจุดธูปเทียน บูชาพระ พร.อมกล�าวเป8ดประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
สมัยสามัญประจําป9  ๒๕๕๕ สมัยท่ี ๓/๒๕๕๕ ครั้งท่ี ๓ 

ประธานสภาฯ  เม่ือท่ีประชุมพร.อมแล.ว  ผมขอเป8ดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค�  สมัยสามัญประจําป9 ๒๕๕๕ สมัยท่ี ๓/๒๕๕๔ ครั้งท่ี ๓ โดยมีระเบียบ
วาระการประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานสภาฯ   แจ*งให*ท่ีประชุมทราบ  

  -ไม�มี  
ระเบยีบวาระที ่ระเบยีบวาระที ่ระเบยีบวาระที ่ระเบยีบวาระที ่๒๒๒๒                    เรื่องเรื่องเรื่องเรื่อง    รับรองรายงานการประชมุครัง้ทีแ่ล�วรับรองรายงานการประชมุครัง้ทีแ่ล�วรับรองรายงานการประชมุครัง้ทีแ่ล�วรับรองรายงานการประชมุครัง้ทีแ่ล�ว ประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกง 

พรหมเทพรังสรรค� สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/๒๕๕๕ ครั้งท่ี ๒ เม่ือวันท่ี  ๑๔  สิงหาคม ๒๕๕๕ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯท�านใดในท่ีประชุม  จะขอแก.ไขเพ่ิมเติมในรายงานการประชุมครั้งท่ี
แล.วหรือไม� หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุมเพ่ือรับรองด.วยครับ 

ท่ีประชุมฯ  สมาชิกสภาฯมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแล.ว อย�างเป?นเอกฉันท� 

ระเบียบวาระท่ี ๓    เรื่อง ท่ีเสนอใหม3 

 ๓.๑ ขออนมุัตโิอนงบประมาณรายจ ายประจาํปDงบประมาณ  ขออนมุัตโิอนงบประมาณรายจ ายประจาํปDงบประมาณ  ขออนมุัตโิอนงบประมาณรายจ ายประจาํปDงบประมาณ  ขออนมุัตโิอนงบประมาณรายจ ายประจาํปDงบประมาณ  ๒๕๕๕๒๕๕๕๒๕๕๕๒๕๕๕ 

ประธานสภาฯ ขอเชิญท�านปลัดเทศบาลฯ เป?นผู.ชี้แจงรายละเอียดการโอนงบประมาณโดยสภาใน 
 ครั้งนี้ ครับ 
ปลัดเทศบาลฯ  ครับ เรียนท�านประธานสภา ท�านสมาชิกสภา และท�านผู.เข.าร�วมประชุมทุกท�าน ผม 

จ.ส.อ.พิณทอง พิณสุวรรณ ปลัดเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ใน
ฐานะเจ.าหน.าท่ีงบประมาณ ขอชี้แจงเรื่องการขออนุมัติโอนงบประมาณโดยสภาใน
ครั้งนี้ ครับ อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวง มหาดไทย ว�าด.วยวิธีงบประมาณ
ขององค�กรปกครองส�วนท.องถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๑  ข.อ ๒๗  การโอนงบประมาณใน
หมวดครุภัณฑ�ท่ีดินและสิ่งก�อสร.างท่ีทําให.ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ หรือโอนไปต้ัง
เป?นรายการใหม� ให.เป?นอํานาจอนุมัติของสภาท.องถ่ิน รายละเอียดการโอน
งบประมาณรายจ�ายประจําป9  ๒๕๕๕ ดังนี้ ครับ 

   โอนลด 

ด.านการเศรษฐกิจ  (๐๐๓๐๐) 
แผนงานการเกษตร  (๐๐๓๒๐) 
งานอนุรักษ�แหล�งน้ําและปGาไม.  (๐๐๓๒๒) 
หมวดค�าท่ีดินและสิ่งก�อสร.าง  (๕๔๒๐๐๐) 
ประเภทค�าบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก�อสร.าง  (๔๒๑๐๐๐) 
รายการขุดลอกคลองรางตาสอน หมู� ๑๔ 
เดิมต้ังไว. ๕๖๖,๕๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๓๐๖,๕๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๖๕,๗๐๐ 
บาท คงเหลือ ๒๔๐,๘๐๐ บาท  
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   โอนเพ่ิม  
   ด.านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
   แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
   งานบริหารท่ัวไป (๐๐๑๑๑) 
   หมวดค�าครุภัณฑ� (๕๔๑๐๐๐) 
   ประเภทครุภัณฑ�สํานักงาน (๔๑๐๑๐๐) 
   รายการ จัดซ้ือเครื่องปรับอากาศ ขนาด ๑๘,๐๐๐ บีทียู จํานวน ๑ เครื่อง  
   เป?นจํานวนเงิน ๒๘,๔๐๐ บาท  
   และจัดซ้ือเครื่องปรับอากาศ ขนาด ๓๐,๐๐๐ บีทียู จํานวน ๑ เครื่อง 
   เป?นจํานวนเงิน ๓๗,๓๐๐ บาท รวมเป?นเงินท้ังสิ้น๖๕,๗๐๐ บาท  
   โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

- ราคาท่ีกําหนดเป?นราคาท่ีรวมค�าติดต้ัง 
- เครื่องปรับอากาศ ต.องได.รับการรับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ�อุตสาหกรรม      

มอก.๒๑๓๔-๒๕๔๕ และต.องมีฉลากประหยัดไฟ เบอร� ๕ 
- ต.องเป?นเครื่องปรับอากาศท่ีประกอบสําเร็จรูปท้ังชุด ท้ังหน�วยส�งความเย็น 

และหน�วยระบายความร.อนจากโรงงานเดียวกัน 
- เครื่องปรับอากาศท่ีมีระบบฟอกอากาศ ท่ีสามารถดักจับอนุภาคฝุGนละออง 

และสามารถถอดล.างทําความสะอาดได. 
- ชนิดต้ังพ้ืนหรือแขวน 
- มีความหน�วงเวลาการทํางานของคอมเพรสเซอร� 
- การติดต้ังเครื่องปรับอากาศ  แบบแยกส�วน ประกอบด.วยอุปกรณ�ดังนี้ 

๑. สวิตช� ๑ ตัว 
๒. ท�อทองแดงไปกลับหุ.มฉนวนยาว ๕ เมตร 
๓. สายไฟยาวไม�เกิน ๑๕ เมตร 

ประธานสภาฯ  ครับ  ตามท่ีท�านปลัดเทศบาลฯ ได.ชี้แจงมานั้นมีท�านสมาชิกสภาฯ ท�านใดมีข.อสงสัย 
  จะสอบถามหรือไม� 

ท่ีประชุมฯ -ไม�มี 

ประธานสภาฯ หากไม�มีท�านใดสงสัยหรือจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกผมขอมติท่ีประชุมเพ่ือขออนุมัติโอนงบ 
 ประมาณในครั้งนี้ด.วยครับ 

ท่ีประชุมฯ มีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ�ายประจําป9  ๒๕๕๕  ด.วยคะแนนเสียงเป?นเอกฉันท� 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง ญัตติอ่ืนๆ 

 
ประธานสภาฯ มีท�านใดจะเสนอญัตติอ่ืนอีกหรือไม� ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ ครับ เรียนท�านประธานสภาฯ ท�านสมาชิกสภาฯ และผู.เข.าร�วมประชุมทุกท�าน ผมนายจรัญ 
งาสุวรรณ� นายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ครับผมขอแจ.งให.ทราบเรื่อง
โครงการก�อสร.างต�างๆ ท่ีจะดําเนินการในป9งบประมาณ ๒๕๕๕ ครับ เนื่องจากตอนนี้อยู�ใน
ระหว�างการดําเนินการและก็มีบางโครงการดําเนินการเสร็จสิ้นไปแล.วและก็ได.รับคําชมจาก
ชาวบ.านว�าการขุดลอกคลองในป9นี้ทําได.ดีมาก ท้ังนี้เพ่ือให.ท�านสมาชิกสภาฯ ทราบถึงความ 
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 คืบหน.าต�างๆ เก่ียวกับโครงการในป9งบประมาณ ๒๕๕๕ จะได.นําไปชี้แจงให.กับชาวบ.านใน

พ้ืนท่ีทราบ เพราะชาวบ.านประชาชนในพ้ืนท่ีโดยมากจะยังไม�เข.าใจว�าทําไม จะสิ้น
ป9งบประมาณแล.วยังไม�เห็นดําเนินการเลย ผมขอแจ.งให.ทราบว�าเนื่องจากเราพ่ึงจะผ�านการ
เลือกต้ังและได.เข.ามาบริหารงานเพียง ๕ เดือน เวลานี้ก็ได.เร�งดําเนินการอย�างเต็มท่ีเพ่ือให.ทัน
สิ้นป9งบประมาณ ท้ังนี้โครงการก�อสร.างต�างๆ ก็ได.มีผู.มายื่นซองสอบราคาแล.ว พร.อมนี้ผม
อยากขอความร�วมมือท�านสมาชิกสภาฯทุกท�าน เม่ือผู.รับเหมาเข.าดําเนินการในเขตพ้ืนท่ี
รับผิดชอบของท�านให. ช�วยกันสอส�องดูแลเป?นหูเป?นตาให.กับเทศบาลฯ ด.วย เพราะผู.รับเหมา
ได.ยื่นเสนอราคาตํ่ากว�าราคากลางเกือบทุกโครงการและมีบางโครงการเสนอราคาตํ่ากว�า
ราคากลางถึง ๕๐ % ดังนั้นผมเกรงว�าอาจจะมีการดําเนินการไม�ได.มาตรฐานตรงตาม
ประกาศ และจากการเสนอราคาตํ่ากว�าราคากลางจึงทําให.เทศบาลมีเงินเหลือจากโครงการ
ต�างๆ ประมาณ ล.านกว�าบาท ผมขอเรียนให.ท�านสมาชิกสภาฯทราบว�าเงินงบประมาณ
ดังกล�าวนี้ผมได.โอนไปเพ่ือสนับสนุนโครงการศึกษาดูงานของกลุ�ม อสม.และกลุ�มเศรษฐกิจ
พอเพียง คลองใหม� และท้ังนี้คณะผู.บริหารเราก็ไม�ได.นําเงินไปเข.ากระเปRาตัวเองแต�อย�างใด 
ครับเรื่องท่ีจะเรียนให.ทุกท�านทราบก็มีเพียงเท�านี้ครับ 

ประธานสภาฯ มีท�านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม� ครับ 

นายกฤตพจน� เกิดสว3าง เรียนท�านประธานสภาฯ ท�านสมาชิกสภาฯ ท�านผู.บริหาร และผู.เข.าร�วมประชุมทุกท�าน ผม
นายกฤตพจน� เกิดสว�าง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ ครับ ก�อนอ่ืนต.องขอขอบคุณท�าน
นายกเทศมนตรีท่ีได.แจ.งรายงานการดําเนินงานให.ทราบครับ ผมและเพ่ือนสมาชิกสภา
เทศบาลฯ มีความยินดีอย�างยิ่งท่ีจะให.ความร�วมมือในการสอดส�องดูแลรักษาผลประโยชน�
ให.กับทางเทศบาลฯของเรา แต�ผมต.องขอให.ทางเทศบาลกรุณาทําหนังสือแจ.งให.เราทราบ
ด.วยครับ หากว�าจะมีการดําเนินงานต�างๆในเขตพ้ืนท่ีรับผิดชอบของเรา เพราะบางครั้งเราก็
ไม�ทราบถึงรายละเอียดว�าทําอะไร ท่ีไหน เม่ือไร และท่ีผ�านมาก็มีเพียงท�านนายกเทศมนตรี
โทรแจ.งให.เราทราบเท�านั้น 

ปลัดเทศบาลฯ ครับต�อไปหากว�าผู.รับเหมาจะเข.าดําเนินการจะได.ทําหนังสือแจ.งให.กับสมาชิกสภาฯในเขต
ดังกล�าวทราบครับ 

นายวิลาศ ประเสริฐสุข เรียนท�านประธานสภาฯ ท�านสมาชิกสภาฯ ท�านผู.บริหาร และผู.เข.าร�วมประชุมทุกท�าน ผม
นายวิลาศ ประเสริฐสุข สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ ครับ ผมอยากขอหารือในท่ีประชุม
เก่ียวกับความเดือดร.อนของประชาชน หมู� ๑๘ ครับ เนื่องจากบริเวณคลองหน.าวัดล�าง ได.มี
ผู.รับเหมาโครงการก�อสร.างหมู�บ.านหมอประสิทธิ์ได.นําลูกรังมาถมคลองระบายน้ํา ทําให.
ประชาชนหมู� ๑๘ ท่ีอาศัยอยู�บริเวณปลายคลองดังกล�าว ซ่ึงเป?นพ้ืนท่ีของเทศบาลเราได.รับ
ความเดือดร.อนอย�างหนัก ผมอยากขอให.ทางเทศบาลฯช�วยฝTงท�อระบายน้ําในการแก.ไข
ปTญหานี้ด.วยครับ 

ผู*อํานวยการกองช3าง เรียนท�านประธานสภาฯ ท�านสมาชิกสภาฯ ท�านผู.บริหาร และผู.เข.าร�วมประชุมทุกท�าน ผม
นายพัฒนศักด์ิ คงสาคร ผู.อํานวยการกองช�าง ครับ ตามท่ีท�านวิลาศ ประเสริฐสุข ได.หารือมา
นั้น บริเวณดังกล�าวเป?นเขตพ้ืนท่ีรับผิดชอบของเทศบาลบางปะกง เราไม�สามารถเข.าไป
ดําเนินการครับ แต�หากบริเวณปลายคลองเป?นเขตพ้ืนท่ีเทศบาลของเรา ซ่ึงมีประชาชนอาศัย
อยู�เป?นจํานวนมากและได.รับความเดือดร.อนในกรณีดังกล�าว ทางเทศบาลของเราจะได.รีบแจ.ง
ประสานไปยังเทศบาลบางปะกงเพ่ือหาแนวทางแก.ไขปTญหาต�อไปครับ 

นายกเทศมนตรี ครับ ผมจะรีบประสานไปยังนายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงให.อย�างเร�งด�วนเลยครับ 



-๕- 
 

ประธานสภาฯ มีท�านใดจะเสนอญัตติอ่ืนอีกหรือไม� ครับ 
 
ท่ีประชุมฯ -ไม�มี 

ประธานสภาฯ หากไม�มีผมขอป8ดการประชุมแต�เพียงเท�านี้  ขอขอบคุณครับ 
 
ปEดประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น. 
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